

山东高考成绩6月25日下午公布

目前选择题部分阅卷已完成 主观题评卷执行“双评打分机制”



本报6月15日讯 日前,山东省教育招生考试院举办2025年夏季高考评卷开放日活动。据悉,今年山东共有69.2万人参加夏季高考,比去年增加1.8万人,9个科目试卷总数达到415万余份,比去年增加11万余份。我省评卷工作委托山东大学和山东师范大学进行,共选聘评卷员3678人,比去年增加129人。山东大学负责评阅语文、数学、物理、化学、生物5个科目,评卷员2044人。山东师范大学负责评阅外语、思想政治、历史、地理4个科目,评

卷员1634人。

此次评卷工作于6月11日正式启动,选择题部分实行机器评阅,目前已全部完成。非选择题部分由人工网上评阅,6月12日,所有评卷员到位并完成了全员培训。6月13日,各科目先行进行试评,然后陆续转入正式评阅,全部评卷工作将于6月20日前结束。6月20日至24日进行成绩汇总。6月25日下午公布高考成绩。

今年高考评卷,我省全面构建了“评委会统筹决策-评卷办协调督导-评卷点具体实施”的三级管理体系。同时,严格保密管理,筑牢安全防线,将保密工作摆在突出位置,持续强化安全保密措施。对考生姓名等个人关

键信息进行保密处理,考生答卷根据要求切割成一个个试题图片,随机分配给评卷员评阅。每名评卷员仅能看到保密号,无法知晓考生具体信息,确保评分公平公正。

严格评卷标准,确保客观公正。各学科专家组在认真研磨评分参考、深入理解命题意图的基础上,结合全省随机抽样的考生答题情况,科学制定评分细则(评分细则细化到每一个题目的每一个得分点)。评卷员依据评分细则开展试评,根据试评情况再进一步细化完善评分细则。在试卷评阅中,评卷员必须严格按照评分细则判断考生答案是否准确、观点是否正确、论证是否充分、逻辑是否清晰等,

科学、全面、客观地评判每一份答卷,确保评卷标尺严谨规范、科学合理、精准精确,真正做到“给一分有理,扣一分有据”。

主观题的正式评卷中执行“双评打分机制”,所有考生的每道试题均随机分配给两名评卷员评阅,如果两名评卷员评分超出双评阈值范围,则随机分配给第三人进行三评,双评差异过大的将直接提交评卷专家进行终评,坚决杜绝错评、漏评、贪多求快等情况发生。建立省派质检组、学科质检组、题组、题小组四级质量管理监督机制,严格把控阅卷质量。

(青岛晚报/观海新闻/掌上青岛记者 董真)

当中考“护航员” 做旅游“活地图”

志愿者周末双线服务 助力游客在岛城深度游

旅游旺季来临,岛城各大景点人气爆棚。为缓解出行压力,提升游客体验,来自公交集团的志愿者化身“城市向导”,为游客提供线路推荐、行程规划、应急帮扶等贴心服务,并用诸多暖心举措护航中考。

为市民规划赶考路线

“请问去青岛二中分校考场怎么换乘最方便?”14日上午,两位女士焦急地向志愿者刘欣询问。原来,朋友的孩子今年中考,他们准备去看望,因不熟悉路线,特意过来咨询。刘欣拿出手机查询公交线路信息,为两人规划了最优路线,还送上了“中考助力包”,里面装有清凉油、创可贴等应急物品。

“您好,我想找些有特色但人不多的地方拍照,有什么推荐吗?”来自南京的大学生张同学在志愿服务点前徘徊

许久,志愿者王彩霞主动上前,拿出精心准备的手绘地图,介绍说:“您可以乘坐220路‘老城区文化线’,在福山支路下车。那里有保存完好的多处名人故居,还有几家特色咖啡馆,拍照特别出片。”她还在地图上圈出小鱼山、小青岛等几个小众打卡点。

志愿者还在站点设置“便民药箱”,为游客提供应急药品,发放“公交出行一日攻略”。公交市南公司相关负责人表示,未来将继续深化志愿服务内涵,结合游客需求不断创新服务形式。

制作发放登山攻略

周末时节,登山休闲的市民不少,公交崂山一分公司志愿者14日在大崂公交站点开展“文明旅游 我给大家当向导”志愿服务活动,为游客提供旅游咨询、线路指引。志愿者发放自编的《北

九水旅游攻略》手册,介绍景区路线、沿途亮点以及公共服务设施布局,帮助游客科学安排行程。他们还结合不同群体需求,细致推荐亲子游玩区域、安全注意事项等,赢得游客点赞。

“不少游客对景点不太了解,我们提前梳理了最新信息,帮助大家少走弯路。”志愿者姜芳介绍说。在服务的同时,志愿者们还积极宣传文明旅游理念,引导大家爱护环境、遵守秩序,共建良好出行氛围。据统计,此次活动服务乘客达百余人次。

为游客备应急雨衣

公交隧道八分公司志愿者走进栈桥公交站点,为乘客及游客提供贴心服务。他们在栈桥公交站设立服务台,为游客提供线路咨询、乘车指引等服务,还根据天气情况准备一次性雨衣等物



志愿者为游客服务。

品以备游客应急使用。“栈桥是青岛地标,游客特别多,我们希望能用细节服务让大家感受到青岛的热情。”志愿者刘敏说道。志愿者还精心制作了325路公交“美食美景打卡手册”,梳理线路沿途网红景点、老字号餐馆和特色小店,推荐给游客。活动中,志愿者积极维护站点秩序,引导乘客排队乘车,倡导文明出行。

(青岛晚报/观海新闻/掌上青岛记者 徐美中 摄影报道)

昨天是父亲节,也是2024-2025年度森林防火期最后一天 这里有一群坚守岗位不回家的“蓝爸爸”

6月15日是2024-2025年度森林防火期的最后一天,也是父亲节。在城阳区夏庄街道的山脚下,青岛市城阳区森林消防中队的执勤消防员们没有与家人团聚,他们在岗位上度过了父亲节。

在岗位上度过父亲节

父亲节来临,很多人会陪伴在父母身边,或者与儿女度过这一天。但对城阳区夏庄街道陡峪社区的森林消防中队陈为成和同事们来说,当天是2024-2025年度森林防火期的最后一天,又是周末,进山游玩的人多,消防员更须严阵以待。

15日9时30分许,在中队驻地内,值班的中队长助理陈为成带队集合。今年,是38岁的陈为成加入消防救援队伍的第18个年头,他家在青岛,儿子已经9岁。在孩子的印象中,爸爸总是很忙,回家的次数很少。城阳区消防救援大队于2021年组建森林消防中队,陈为成负责队伍管理。“大队把如此重要的任务交给我,我必须带好头。”训练、执勤、搜救、灭火……陈为成的付出,队友们看在眼里,家人也看在眼里。这个父亲节,陈为成再次选择坚守岗位。

在中队里,还有一群消防员和陈



陈为成(左一)和队友们选择了坚守。

和妻子打开微信视频,满脸幸福地看着正在睡觉的儿子。“参军、当消防员、结婚、当爸爸……这些事,感觉就像是昨天发生的。”周俊杰感叹。

今年5月29日,消防员黄义翔的儿子睿睿出生。假期结束后,他也如期赶回中队,在岗位上度过自己做爸爸后的首个父亲节。“2013年,我就当了消防员。”黄义翔说,他和火情斗争了12年,深知森林消防任务的艰巨性。“中队多一个人,就多一分战斗力。只有先顾大家,我们的小家才会幸福!”黄义翔说。

四岁儿子视频送祝福

“爸爸,父亲节快乐!”消防员李德琛刚打开微信视频,儿子的第一句话让他眼眶湿润了。他的儿子只有四岁半,却和他的消防员生涯结下了不解之缘。2021年2月1日,李德琛到消防队报到的第一天,他的儿子出生。

为了不让妻儿担心,李德琛回家后很少讲消防的事。今年5月的一天,休班的李德琛驾车带着妻儿外出时,发现路边一个山头正在冒烟。儿子突然问他,是不是那边起火了?爸爸是不是又要回队上了?会不会有危险?李德琛一下感觉到,孩子长大了。当了爸爸的李德琛在救援时遇到孩子,总是会格外关注。今年6月6日晚间,李德琛和同事们在太和山附近救下一对走野路爬山的母子,将两人往山下带时,李德琛发现孩子大约7岁,“山上特别暗,我一直在跟着他,哪怕遇到再小的坡,我也会扶着他。”李德琛说。

(青岛晚报/观海新闻/掌上青岛首席记者 刘卓毅 摄影报道)



扫码查看视频